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KEDVES OLVASÓ!

Hírlevelünkben a szolgáltatásban érintett települési önkormányzatok képviselői, és a 
könyvtáros kollégák számára adunk tájékoztatást a kistelepülési könyvtári ellátás aktuális 
híreiről, eseményeiről. E lapszámunkban felhívjuk a figyelmet többek között a kulturális 
törvény módosítására, az induló pályázatokra, képzésekre. Bízunk benne, hogy sok hasznos 
információt nyújthatunk át Önnek.

KSZR SZAKMAI NAP A DEÁK FERENC 
MEGYEI ÉS VÁROSI KÖNYVTÁRBAN

 „A könyvtárak közösségépítő szerepe a 
kistelepüléseken” címmel, 2017.05.29-én 
került megrendezésre szakmai napunk.  
Kiss Gábor intézményvezető beszámolt a 
közösségépítés könyvtári környezetben 
megvalósuló formáiról, aktualitásairól, és a 
várható változásokról is tájékoztatta a 
hallgatóságot. Szeder-Kummer Mária 
kulturális mentor ismertette a „Cselekvő 
közösségek” program főbb sajátosságait 
és hangsúlyozta a közösségfejlesztő 
tevékenységek szerepét a kistelepülések 
életében. Ezt követően Dóráné Mészáros 
Anikó, a zalaegerszegi KSZR csoport 
vezetője a 2013-as indulástól napjainkig 
szervezett és a KSZR által finanszírozott 
közösségi szolgáltatásokat mutatta be. A 
sokszínű programkínálat lehetővé teszi, 
hogy a különböző elvárásokat támasztó 
települések a lakosság igényeinek 
megfelelő, változatos tanulási és 
kikapcsolódási formát találjanak.  A 
KönyvtárMozi közösségépítő szerepéről  
Czirákyné Tóth Edit hálózatgondozó 
könyvtáros tartott tájékoztatót. A projekt 
fontos szerepet játszik a kistelepüléseken 
élők összetartozás érzésének 
erősítésében. Bognár Csilla, a 
nagykanizsai Halis István Városi Könyvtár 
KSZR csoportjának vezetője a „KSZR 
sárgától a Facebook-ig” címmel tartott 
vidám illusztrációkkal tűzdelt előadást.
A résztvevők betekintést nyertek a dél-

zalai KSZR csoport életébe, dolgos 
hétköznapjaiba.
Megismerkedtünk a zalatárnoki 
könyvtárral, amely a falu nappalijaként is 
funkciónál - ez Lévay Gabriella helyi 
könyvtáros és IKSZT munkatárs 
tapasztalata. Tóth Renáta olvasószolgálati 
csoportvezető „ABRAKADABRA? Nem 
varázslat, ez KÖZÖSSÉG” című 
előadásában tájékoztatott az E’mese vár 
kezdeményezésről, valamint egy rövid 
történeten keresztül bemutatta a 
Papírszínház mesemondó technikáját is. 

VÁLTOZÁSOK A KULTURÁLIS 
TÖRVÉNYBEN

A Magyar Közlöny 2017. évi 85. 
számában megjelent a 2017. évi LXVII. 
törvény a muzeális intézményekről, a 
nyilvános könyvtári ellátásról és a 
közművelődésről szóló 1997. évi CXL. 
törvény és egyes kapcsolódó törvények 
módosításáról (8400-8410. p.).

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár 
fotópályázatot hirdet képeslap 
elkészítésére „Minden, mi ideköt” 
címmel. A pályázat során olyan 
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fotómontázst, képeslapot kell elkészíteni, 
amely személyes érzelmek, kötődés, 
benyomás alapján készül a lakóhelyről ill. 
környékéről. A téma lehet épített 
környezeti, természeti érték, szellemi 
kincs, vagy személy is. A megyei 
pályázaton kistelepüléseken élők 
indulhatnak két kategóriában:                            
gyermek és felnőtt korcsoportban. Egy 
pályázó maximum 3 db képpel pályázhat. 
A képeket elektronikus formában kérjük 
beküldeni a kszr@dfmvk.hu  e-mail címre 
a megjelölt határidőig.

A pályaművek kritériumai:

 a kép mérete minimum 1600 x1200 
pixel legyen,

 JPG formátum,
 a maximális méret 5 megabyte 

lehet.

A pályázathoz kérjük kitölteni a pályázati 
adatlapot, amelyen kérjük megadni a 
nevet, az életkort, a települést, pontos 
elérhetőségeket, a képek címét, helyét, és 
rövid leírást arról, miért választotta a 
pályázó témaként. A Deák Ferenc Megyei 
és Városi Könyvtár által felkért szakértők 
véleménye alapján a legszebb 
pályamunkákból képeslapot készíttetünk, 
valamint kiállításon mutatjuk be az 
érdeklődőknek. Beküldési határidő 2017. 
október 08. Eredményhirdetés és a 
kiállítás megnyitása: 2017. október 28. 

 

KÉPZÉS

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár 
alapfokú könyvtárosi tanfolyamot szervez 
a kistelepülési könyvtárosok számára 
2017. szeptember 11. és október 9. között. 
A résztvevők egyéni meghívás alapján 
kerültek kiválasztásra.
Az évente egyszer, szükség esetén 
kétszer meghirdetett oktatást a nagyfokú 
fluktuáció teszi szükségessé - a községi 
könyvtárosok személye gyakran változik, 

és megfelelő ismeretek nélkül kerülnek a 
könyvtárosi pozícióba.

ÁLLOMÁNYELLENŐRZÉSEK A 
KÖZSÉGI KÖNYVTÁRAKBAN

2016-2018 között tervszerű 
állományellenőrzéseket hajtunk végre a 
Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár 
közvetlen ellátásához tartozó 83 könyvtári 
szolgáltató helyen. Ez évente több, mint 
25 könyvtár ellenőrzését jelenti - ehhez 
jönnek még a személycserék miatt 
elvégzett, be nem tervezett átadó leltárok. 
Egy-egy leltárt az adatbázis előkészítése 
előzi meg, majd hosszas utómunkálatok 
következnek. Az elmúlt másfél év 
tapasztalatai összességében nem 
kedvezőek, a hiányt nehezen 
elfogadhatónak tartjuk, mert  jelentős 
értékről van szó. Számos esetben 
adminisztrációs pontatlanságok vezetnek 
a könyvek „eltűnéséhez”, a legfőbb ok 
azonban a felelősség kérdésének 
tisztázatlansága. Sajnálattal tapasztaljuk, 
hogy az önkormányzatok nem mindig 
biztosítják a könyvtáraik, könyveik 
védelmét. Bízunk abban, hogy sikerül egy 
olyan megoldást találni, amelyből sem a 
könyvtáraknak, sem a 
könyvtárhasználóknak sem származik 
hátránya.

NKA PÁLYÁZATI EREDMÉNY

Az NKA által a kistelepülések könyvtárai 
számára kiírt eszközbeszerzési pályázaton 
a Zala megyei Pat község 1.794.795,-Ft 
támogatásban részesült, amelyet a 
könyvtári berendezés felújítására 
fordíthatnak.

Felelős kiadó: Kiss Gábor igazgató
Szerkesztette: Dóráné Mészáros Anikó 
Scheiber Veronika
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